8. FERERRREAE

BrHEf | REGEERT BED

A B

B HetEel FEHAMAY|ISE Y MY
—’95. 1/48-719] 7] A AR 4 (Businrss Survey Index): 103.92 uJeh} Auidel =
AAEA7I= AR71(%4. 4/487])¢} v %3t
—aelyv 95, 2/487] 2 3/48719 FHAAMAY] WY 1243, 13292 27 A

710 Hl&l 3188 Aoz APt

ojgtgo]l FAEel FF FHULERYY THE ddste ol IvtA7IY Tx7}
A&HAL Qe 7H2H BEIF07E AGS(6Y)RT 271A4(BY)F] FHo A
2 % BEYl #7182 Aoz APty don, AR JuiFHAYG BT

W EYHMZ IR 32 =8
—'95. 1/48719 B2Y $¥& ud, 0B} olnE AR 5o dFoz AFde B

27180 % ASH(AFAHFR BSI=76.1)8 RO Uehgon, RFAAL v

— A E AT BE FHol 95 2/487) & 3/487]F

z
o, AFAYL 3/487] 5o Ba tobd Aoz AYHAL,

63



B FEHZAMYME0] FYY JIE HRE LiE AEozE $FUAY 49.0%7} THR

TEG,S SUOM, 408%E TAFRE, T8l 39.2%7F FRFANAZ 2T $H
%

WA= F Mo rEs X FFEd 2 HATYA AA-FEFAY, FHIAL

1. '95. 1/427] FHHEZFI| &

—'95. 1/4%7]19} A& B.S.I(Business Survey Index):= 103.92 =8}
'94. 4/4%7)9} Bl%Y 29 Ao ekt

oAt '94. 12 ZAteA FAEL kA9 Txo A FHARVY As, oA

257kl ©}E vlRgolBE AL S sIthsted 95 1/4271F FHALA)

o] 3HE AR (dF BSI=132.5)5tg 21} o]H 39 XA A BSIE 10392 =

V)

f4

RS FREE

fr

Lo

Aol AAl FHALAYY $20 YA BA odZe] RrjA Aoz vehrtew,
ot mEFIHES HAXEH olo] wE AIY NF Tol A Rew RAW
o SHUSURE 28070 FHANGA F FE,EATGT SFH YAE 567 A (20.

=
0%), Fershy st e dA e 4570 JA(16.1%)RA .

o '95. 1/4%7) BS.I '95. 1/427)(QA)
B '94.129 = A} ’95.3¢Y¢ XA} SEHIA FE8I(%)

2/4 | 3/4 | 4/4 (%) (A3) ¥ | EH | o3
A 107.1 | 1082 | 97.9 132.5 103.9 20.0 | 63.9 | 16.1
1€ | 106.4 | 120.0 | 105.7 137.1 102.9 17.1 | 686 | 14.3
29| 107.9 | 96.4 | 90.0 127.9 105.0 22.9 | 59.2 | 17.9
—%d, 959 1/48719 &5 A

2 BSIE BY, A2A44(76.1)82 e d2s 8t} o
% otgl® Aoz vehdom, BAN(1025)5 AFHASRL(1004)S H)&

oz, FAY, AATYY, REFES AYZL ARol vs) THY Ao vhehy

64



2. '95Wd 2/4327| FRHLHIIMY
—'954d 2/4%719] o]F BSIe 124302 AWAHQ FHAREF7E 1/4R87160 sHE

ool Ww H71e) 327 A&HE AHeu AY 39 22 olBE EEASY A4H
VEFOlRE HA 4B AP AR JUFUAY BYARAZASY Qgem
% 98 Aoz 48y WEoz BAHCh
o SHUWEE FHUE BY, 2/487)F 37 TEA, AN WAL 51.8%0) A,
rEN o] 34.3%, THELE $UW YA 139%2 Uehgth

—'959 2/427)9 §28 o3 BSIE 2, AFAH(9BE)S AuT0l olo] oJHs) o
He Ao AYsigdon, BFH2(119.4)8 B2 FAE, AdHASEHY, )¢
VY, 1§FEF THFTL LT 1002 s WERT 59 Aoz AP
t}.

'95. 2/4%71(A F) SEHEA TA8I(%)
B.S.1 3 1 -1 =] o} 8
124.3 51.8 34.3 13.9

3. '95. 3/4%7| FHALFIIHY

=95 3/4%719 & BSItc 13292 zA uEht ekl FHAALAVIL 2/4%
of olo} A& Yol Hog AYsAom, A7]9 FEd,E ddsts AR &L WA
9] 46.4%, T3l = 13.6% 5 A 3.

'95. 3/4271(AF) SEHA TAH(%)
B.S.I 3 3l B ) ot 3}
1329 . 46.4 40.0 13.6

65



24

I
3
Jo
e
ol
ia
T

MZA7| BSI. F0|

— 43 -2

120+

110+

100+

90—

80+

70

T T T

T T T 1 T T I T T 1 T T T T
'91.l1/4 2I/4 3/4 4/4 792.1/4 2/4 3/4 4/4 '93.!/4‘2/4 3/4 4/4°94.1/4 2/4 3/4 4/4°95.1/4 2/4 3/4

¥ 7l

L
t

1991 1992 1993
7] 1/4 2/4 3/4 4/4 1/4 2/4 3/4 4/4 1/4 2/4
B.S.1 1204 | 118.2 | 1086 | 775 | 103.2 | 721 | 775 | 86.8 | 100.7 | 97.5

[2hid

4 = 1993 1994 1995
=70 | 3/4 | 44 /4 2/4 | 3/4 | 4/4 | 1/4 /AEF)B/MAF)
BSI 83.9 | 87.9 | 100.7 | 107.1 | 1082 | 97.9 | 103.9 | 124.3 | 132.9

66



3/4

2/4

Y

'95. 2/4 A 3/4 o| & BSI(=2Y)

<t
> ole|n|o|w|m
Rl | O] 0| | N
; N[ = = @
L0 i — ~— — — —
1
<
N t|loiola| o
(o] o0} <t o) — [Te)
3 —~ ||| = on|
o i — — — —
IS
<
- A Bl B A BRI
N © N [ o0 Te)
N (@] t~ — [« — [aN]
Lo — — — — —
o
R0 o | | W
=
0
=< B s
x|
Mo & do
e 3
b p—
K < el




(1

4. 224 S8 ¥ dY

A

RETINE

)
Jor A
w
of
e
gk

— Rk Ao 3 '95. 1/4%-

719 BS.I= 10252 AHE
o}, '95. 2/4 2 3/487]9] oF BSIx= Z+Z 1194, 1289

B9 029

HU

, A=A,

A, A7
STz thew 2ok

o2 APt
—ole EEUZH QAVHEZ AHoz FAo] ol )& R olREe WH &
837t d4E 3, viEgoltE AL Aadel 438 YAEL FHOE JUAB
< A8st A YA B7] dE2A Ao® BT
e 7 BSI SEHHRA FA48(%)
= A W o 3
'95. 1/4(AA) 1025 18.6 65.3 16.1
'95. 2/4( &) 119.4 43.6 43.9 125
95, 3/4(AZ) 128.9 425 43.9 13.6

(2) AZAHY

—RF Aol e '95. 1/4%

S8 Aoz U,

o}3}E ]
a8y

AF Aol 3/427)

2FegFe] T AFHA
2/42719) o2 BS.I: 98.8, 3/4%7) )& BSI=
Eo] tha sHE Roz AP ALt

ol A

71¢] BSI: 7612 '94. 4/487)0] uls) zbado] t]e Al
FEANG S AYY G
AEA Rt~

£ 2 9%

Fog HoZt}.
119.622 UeY dAEL2

j=4

2ol Aol A

SEAA FA8(%)
2 7] B.S.I
3 A E A o} s}
’95. 1/4(A2A) 76.1 10.4 55.3 34.3
’95. 2/4(o &) 98.8 29.3 50.3 20.4
'95. 3/4(d &) 119.6 36.4 46.8 16.8

68



(3) A

—ZA ] thEk 95, 1/487)19] BS.I= 11258 '94. 4/487) 8T =713
cﬂ 3/4

o, '95. 2/4%87]

o7

et

718] o2 BSI= w3l z+zk 134.0, 140.78 UEY ZAE

o FAA7 &Y Aoz WY,

2 7 BSI SHEA FHHN(%)
z A | o &
'95. 1/4(2H) 112.5 29.3 53.9 16.8
'95. 2/4(ol &) 134.0 58.6 32.5 8.9
'95. 3/4(d &) 140.7 50.0 40.7 9.3
(4) MREYX &L
—ATFE ] grgo] il '95. 1/427)e] 47 BSIe 10042 AFHAZHGL R
o} H]%3 F£2A A2 YERTh
—ubd, 95, 2/48719F 3/427)9] AR xRl Wt olF BSIe Zzt 1139, 118
622 siFE7IF ATHA g S APsn Qe JAZ B Aoz el
2 BSI SEHAA F4H(%)
T A | o 3
'95. 1/4(A =) 100.4 20.0 60.4 19.6
'95. 2/4(c] &) 113.9 27.5 58.9 13.6
'95. 3/4(d Z) 118.6 31.8 55.0 13.2

(5) Ximjpela

— A2 el g '95. 1/4R7)9) A BSIE 11822 '94. 4/4R27|BTt 713 Ao

2 YJehgton], '95 2/487)

=1
=

F Aol Mg Aog Atk

3/48719] ¢ = BSIx= Z+7+ 1314, 14252 Yehy &

69



LA FAB(%)
= 7] B.S.I
z A = H of s}
'95. 1/4(AA) 1182 29.6 59.0 11.4
'95. 2/4(o ) 131.4 52.5 38.9 8.6
'95. 3/4(c] ) 142.5 50.7 41.1 8.2
(6) nEESTZ
— 38520 W 95, 1/487]9] AA BS.I= 12548 HE7)d vla) 713 Aoz 4y
Eyton], '95. 2/487) 2 3/427]9 o= BSIT 2zt 1259, 13252 ueh} mgs

Zol 2742 Aoz WYIAT

LA FA8(%)
& 7] B.S.I
F A E H o 3
'35, 1/4(AA) 1254 37.9 49.6 12.5
'95. 2/4(d &) 125.9 38.9 56.1 5.0
"85, 3/4(o &) 132.5 36.4 , 56.5 7.1

5 XYy S A Y

(1) Mg

—'94. 1/427] 23 1 ALY £ALQA Y 95 1/48719] Mk Py EFELS A
719 H]%8 Ao 2 (BSI=102.9) JEIgT) o] & FEHE BE AZFAHL A 27
Bt AF(BSI=76.H)HATL EET JA7F wgton, BFLHT ARG HG
th3 BSIE zZ+zt 99.3, 9642 HE7|HT thAh o3 (PF4)E Ao E YEyT

—'95. 2/487) @ 3/4%7] AF: RFLHEL MR 67 A

o2
Jd
ta
r
fols
)
i
pI)
lo
tu




’95. 1/4

9 . '95. 2/4 '95. 3/4
4 3 o F o Z
AR FBALIFEFTFE 102.9 133.4 141.4
R & o 3 99.3 123.6 129.3
2} = A} ! 76.4 95.3 119.3
2 A} o 111.4 137.5 141.4
A F & 2 & B g 96.4 114.3 123.6
2 A T o g 115.7 131.8 144:3
U £ 5 & 135.0 132.4 135.7
(2) x|t
—'95. 1/4%87) 44 : Ao B At JA¥FsF9 43 BSIE= 1052 FR7)9
H £8Ad AR veigton, 3582 AFAAC td §=2(BSI=757)& A
YEtis 7RG i SHEJGT T §E} A F7F A vEg
—'95. 2/487] R 3/4%7] A% AutHQ FHAAML A7E v|Rso 2YAE 5 67)
FE 2T AEAHA sH(F/HE AL
B A aA g g5 BSI(1407) 4 A)
9 - "95. 1/4 '95. 2/4 '95. 3/4
4 3 q F o
AHJNFAALIAE 5+ F 105.0 115.3 124.3
2 % A & 105.7 115.1 128.6
2} = A} = 75.7 102.5 120.0
3 A} o 113.6 130.4 140.0
A 7 9 2 3 B g 104.3 113.6 113.6
A A + A g 120.7 131.1 140.7
s & T & 115.7 119.6 129.3
* 3 TAR LA PAaE 50 FAA € AF, opiHF) T T BA2A GAY

71



6. 2 H ziojAlE

BALAA7 S A fRAF R FAXFEW 0] 49.0%2 M WU
, HeoRE FATRE,(408%), TRIUHA2(39.2%) S &0l ATk
BANAA BRI olH e AAEE T2 0] 4.0%2 7HY =L B &S RIS
, ThE o2 FEA1,(254%), FRAFa(21.8%) 59 €22 SHA.

BAYY HZAG

of 2 A ¥ T8 (%, BEFSR) H] S
12 I I A T 49.0 —=d (AN EE 1 9.6%
7158 gdRrd 1 7.8%
A & " = 40.8 —AANNA S5 6.8%
B oo A & A =z 39.2 :;fﬁigg%?f% So%
- e :
£ 7 z2 21 9 3 17.2 :ZE}TOT;L% $04%
AFdFE A LA 14.2 —7&% :50%
B8535 A8 A
of 2 A T (%, EFSH) H] a
=) 2 44.0 24 2 B :128%
=z 2} 25.4 —#rZ :9.6%
3 2 # 21.8 —Ed 2 A=Y 16.0%
A il E 16.0 —71E} : 4.6%
a} )| 14.4 —nett.olE 24l S 1 454%

—FEHALT BEI AAY T8 HAYANFLE =
oA FFE R HAAFTYA AA - FFAA(387F GA)
Aztg ALy (2278 FA)
o ¥¥7t A} WA ALF(15 FA)
o FEHIAALHY AN 2L P AHR 1213 PA) TI AL HER

72



1.
AN L

(
1) ZALZH

g
L_.h uu o
< -
N or
K+ ) :
o »
do B ’ 7
wm M% w .&o ®
J o Fo : ._A. %
o - z
wa K ® mm n.._
.MXH ﬂmo Mc.m \HHM_ 1—..w.|
T i : $ an
i 1 3 A *
wﬁ o A : Ma wa A\_
zTﬁﬂ X : % %
3| RO go ~ g b .A |
._Ao q zT i Ho <
75 % ;

: B 28 , i
= n4 Gl T o 7 : 373 |
: m_ .c_la © = w o M:. ~
Eo ,,_mn _ﬁ. ; M ® do | N Mo i
~ ol 53 < : .A.uw Z ‘._N
ﬁo i .- < " - X
1 : < Gl < Y =) (4 m.__._‘. J
o E W = WA K1 - Ma __oo 1_m
B = N- ) ® B s B = __o
z~. E o AE | 1! HT = ™~ AT
Lo . x| F o } ﬁ
qwq. Ko = S zmm@ .
T oo T Mo N i A |
~ - o 3| = < to " 11_ Ho
% { i i+ | ® W N s
= il i u : | ___l_a
= M 2 ﬁﬁcv ﬂ
Jl —~ _ 3 ofy ~ go z° e :
\Lm n_\m X | ] JI O T b T
~ N e X ~ = H Mv tlo - :
i %ﬂ | 2 | I o B Q) e

7 = > e > S p
‘Ol 1r \mﬂ. | ] E-a — = ZT % .Ao

,_.__.o . | 0 ,.m R - _ K _ = K =

Aﬁ,oamm 5 + a | ® 4 Y o L 3

—_— ﬁ ’

s o Bg 7 : 32 TET :
mﬂ w. m ,d E_ * e B W o
18 ﬂml N .._ﬂ 9 ‘_.w% : : W I_MF W.m
5 : MsﬂUM% J N g v

Y- Ky N oo 3 $ x
™ < m M X o o__% : % H :
~— o — x i P Urm o ‘_ur
N ,H ma _zH n i @ : Aﬂ
T Ki M v £
( : . Z ]
< K mm
m.v/ ~
s N

73



(6) B.S.l.(Business Survey Index) At&Eutal gl gtR4ako] Ro|F
7} B.S.I. 4&ur4]

72 g=oith 4AA Y 42H g ARG vlastd F/HEE £H)

= , 54, Ba(®E
' 93z FHAMEAAY ANE A F o FHUEE of 4l 9t A
3 s
°7 %‘@A}Zl¢(8.s.l)=(x‘§x2)><1oo=1oo

Xi:37H=Ee 21)2 $9% QA+

3
Xp: AA(EE d3HE §ET AT
Y: & §EQAT
(A9 U9 0<B.S.I<200)
. BSI AZAFxH
'95. 2/4%7) A S TANAHN FHHHEF7)
gduzF Ao et X-11 ARIMARH S o
t}. BSI €849 faA

2 2AE AN FUAL471E BE FEANYASY $HE ALY Aoz
X A71429 EA(FHVHA A B AF, B NPF W T2 sl
5o B B2 Fol AA ArFEEy BUHE Ao A & At

9 B ASE AEVE NES o2 el 8] £k ARV A7 47 A
2718 71202 metstelol Bk o fYstelol stm, A% 100 AL 5,

10023 F7HEE &), 233 10099 Za(E
e R22A A4
otHzte Mol fejsteiof 3t

Zh FARE 2 =R £ e

) O
=

14
N
)
o
N
o
o>
H
T
o
N
o
-
A e

to
N
iz
)
o
it
=]
>
o

o

& 4 B RF FAHAF sta @ 23E Al
T 8 A F 116 86 78 280
v & (%) 414 30.7 27.9 100.0

74



AA 9'611 1221 | 2'STT | ¥'IPT [ L'OTT | 6221 | 6211 | 9°6€T | 0021 | #°921 | 6°LT1 | €HT1 | 2001 | 2001 | 2 9
LOvT - el 9°CFT [ L7021 | TLP1 | €F1T1 | €621 | 00T | 62FT | #1217 | 9°8ST | 67211 | 67211 | 626 |2'S0T | & g
9ell 9ell 9'€TT | £'%0T | 2621 | 9811 | 6211 | 0001 | 0°021 | 980T | %121 [¥'90T |9°€0T (126 |[€%6 | & T E ke L & ¥
0ovt $081 LePT | 9°€TT [ 9821 | $'90T | L'GTT [ 9'80T | #°9€1 | $°90T | €6ET | €901 [ 128 |0S6 | 1.8 |& ‘€
0021 ° §°Z0T 62IT [ LS. | %911 |9€L |066 |€¥8 |F101 | %92 |LS0T (T2 |08 |¥IL |0S9 | & Z
9'821 Tsit ¥921 | L'GOT | €%21 | 628 |9CIT | 266 |9€2T {0001 | 9€ET | 1201 |¥96 {€%L |¥98 | & ‘1
eel _ gell 6221 | 0°G0T | 67221 | 006 |€¥IT | 996 {67281 | 62£01 | 0'SPT | 9°€0T | 6°20T [#98 | 0°06 M m
3
LeeT $281 LOFT | 0°GET | 0°0ST | 9°€TT | ¥'IET | 00021 | €621 | 9°€TT | 9831 | 1211 | 9811 | 0°00T | 1201 | 2 9
vl 8181 PP | L'GIT { 9°¢PT | L°0TT | 9821 | €611 { €681 | 9°801 | T°'2¥1 | L'OTT | 2'S21 | 67201 | €601 | £ g
9'e2l eFIIT CPIT [ ¥'96 [ 6221 | €601 | ¥'TIT | 0°GOT | 6211 | 1201 | €611 {0001 | 2611 {626 |06 |& vl &
YIFL g8l 9°¢ST [ ¥'T1T | 0°0%T | 00T | #1231 | €611 | €621 | 1'20T | 0°0¥I | €%0T | 0'SOT | 986 | 6728 | & ‘¢
e'611 €66 0S0T | ¥'9L |[6°A11 |92 |¥TIT [$98 [P0 {206 |v90T |¥16 |€%6 |0SL |€69 | & 2
€621 931 L'SET | €66 |£'G21 [ 0°00T | ¥'12T | €%0T | L'STL | €¥6 | #1121 | 126 |000I |62, |¥9. |& 1
VIFL veel 67T | 6201 | TZ8T { £'GOT | 1281 | 07021 | ¥'ISI | ¥'90T | €'6€1 [ 626 {67211 | €68 |1'L8 w m
. 5
g'zel 6'S21 68T | ¥°821 | L'SPI | T'2U1 | 1231 | ¥°911 | ¥'I€T | 8911 | G221 | O'SIT | #'911 | #°00T | 6'€0T | = 9
§ZHl vIel 6'€hT | 2811 | ¥SPT | S2T1 | 6821 | 9FIT | U'TFT | O'SIT [ 7°0ST | €FIT | €611 | $°00T | 5201 | & g
9811 6¢l1 6'CIT | #7001 | 8921 | 6°€1T | 9FIT | S20T | ¥'911 | ¥'SOT | #°021 | 2°€0T | 9°60T {0'S6 | 9%6 | & i
LOFI 0tel 9'6¥T | G211 | €€l {2801 | 9811 | 6°€IT {621 | €F0T | 9'6ET {€F0T [ 196 [896 [S.8 |4 e
9611 886 60T | 194 | TLIL |0SL |2€0T |88 |6201 {9€8 |1901 [€¥%8 |[g28 [2€L |129 | & A
6821 761 TIe1 | 6201 | 0°S2T | %16 | SLTT1 | 0001 {9611 |T26 |S/21 |26 |28 |9€L |vi8 | & T
62e1 vzl 68T | 6°€0T | G281 | 646 | 2621 | 2801 | 1'Z€T | 1201 | T'2¥1 | 001 | 011 | 628 | 988 M b ﬁm
3 N
(tz29) ([£29) (t229)|(t£29)|(t£99) | (299} | (f259) | (1£89) | (t39) | (£¥9) | (l2€9) [ (lz€9) {(l£29) | ({£29) |(tz19) BREef &
o | TleEkTRE |SB| BE | Bl | #F | Bl | BB | £l | BE | b | R | ¥k | &R | =k
¥/¢ (k) ¥/2 ¥/1 v/ v/¢ v/ p/1 744
S661 v661 - €661

75




(HeOpT fale ‘He0¥] BB E ho082 2TBbBS I+
I 698 A 79 009 9'ge ¥91 vIS 12¢ 2 <+ ¥ T
Ls 6LV )4 98 €68 128 LS 6L¥ ¥ay £ B + Wk xS
¥11 9'€9 052 9°¢l €65 122 9°81 689 622 EEEELE V] &
6L A 474 6Ly 'L 00% 625 L1 A L0g £ v ]
LSt 9°8¥ L'se 1A 6°25 008 0se £9s 101 & & & {2
621 LSy ¥y 1R at 0'sh Loy 0'ST €99 102 E R O BTk
. . . . . . . . . 2 <+ 2 EH B
791 62¥ 0¥ 6L1 ¥oe LSy 6'L1 265 622 Ehht DERE
0'g €S L0% 9'¢ 12s 47 98 A 9y 2 £ % T
101 £ve 08§ 98 s8¢ 625 Lot 629 $93 £ B £ I g
y11 9'€9 052 9¢1 §'8% 612 102 229 T fEREkkBLEN T B
10T L8 128 101 082 99 ¥91 A 6.2 £ v =g
621 0S¥ 128 9'¢2Z A 982 9¢e ¥95 00T & v 2 {z72
201 62¥ ¥'ov YAl 6 9'ey L1 999 ¥'91 E B O EFT| W
2 <L 2 EB B
L01 L8 125 : T : : : :
0 001 %€ 6.8 ¥l 989 LI ERRL DR
1L §98 vog 0S 195 688 gzl 9'6% 6.8 2 <L % T
28 Ty 208 98 68¢ 628 It 065 963 £ b L+ K g
Zel 0'ss 8¢ 9¢l 68 §'L2 961 ¥09 002 EFEkkaL Y =
6 Loy 0°0¢ 6'8 [owds 9'8 891 6°€S €62 & {r =t
891 8'9% ¥'98 ¥02 €09 €62 £pe £6g ¥01 B v £ {2
9¢l 6°EY 5544 g1 6y 9ey 191 €69 981 E OB o TI|E
= L L o
9'¢l 00p v'o¥ 6l £'78 218 191 69 002 - Jwr p; by
FPkhs:t brRE
T B = ¢« £ T & B X ¢ £ T & [ < & (& BEd| b
(£le)lcBV/E s, (&) R¥/2 36, (& B)IEY/1 s6, BlE b
(% :B#&)
I+ KREE RiEfAlER

76



